
IT-3000 Itss4you 3er Pfannenset
IT-3000 Itss4you 3-piece panset
IT-3000 Itss4you ensemble de poêles

EAN: 4260464010052

• Antihaft-Marmor-Beschichtung
• Ø 20 cm, Ø 24 cm, Ø 28 cm
• Griff  mit Silikonbeschichtung

• Non-stick-marble coating
• Ø 20 cm, Ø Ø 24 cm 28 cm
• Handle with silicone coating

• Revêtement antiadhésive en marbre
• Ø 20 cm; Ø 24 cm; Ø28 cm;
• Poignée avec revêtement en silicone
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Antihaftbeschichtet, Marmor Beschichtung und Soft Touch Griff, schwarz, Ø20cm, Ø24cm, Ø28cm

Rühreier fluffig an. Die Pfannen sind für alle Herdarten inklusive Induktion geeignet.

ITSS4You IT-3000 3er Pfannenset aus geschmiedetem Aluminium mit Edelstahlboden, Antihaft-

beschichtet, Marmor Beschichtung und Soft Touch Griff, schwarz, Ø20cm, Ø24cm, Ø28cm

Unverbindliche Preisempfehlung lt. Hersteller: 69,90 EUR Stand: Juni 2016

Dieses Pfannenset wird für mehr Kochvergnügen in Ihren Alltag und Vielfalt in Ihrer Küche sorgen. Bereiten 
Sie für Ihre Familie und Ihre Freunde oder Gäste mit diesen Pfannen das Essen zu und das Schlemmen 
kann beginnen. Durch das tolle Design und die gute Qualität wird dieses Pfannenset Ihr Liebling in der Kü-

che werden. Diese Bratpfannen braten Ihr Fleisch oder Fisch saftig und Rühreier fluffig an. Die Pfannen sind 
für alle Herdarten inklusive Induktion geeignet.

Material: Edelstahl geschmiedet - Marmor-Beschichtung - Farbe: Schwarz – weiß
Größe / Durchmesser der Pfannen 28 cm – 24 cm – 20 cm

Technische Daten

Model Nr.: IT-3000

ALLGEMEIN

Durchmesser: Ø20 cm, Ø24 cm, Ø28 cm

Tiefe: 4,3 cm; 4,7 cm; 5,2 cm

Wandstärke: 4,0 mm

Außenboden: Edelstahlboden

Innenboden: Honigwaben Grilldesign

Innenbeschichtung: Antihaft

Außenbeschichtung: hitzebeständige Beschichtung

Marmorbeschichtung Schwarz und Weiß

Griff: mit Silikonbeschichtung

Packung: Color Box.

Verkaufsverpackung

Art: SB -Verpackung

Maße (L x B x H), cm 46 x 13 x 30

Gewicht in kg 2,5

Anzahl im Umkarton 4 Stück

EAN 4260464010052

Funktionen
 • geeignet für folgende Herdarten: Elektrokochfeld, Glaskeramik-Kochfeld, Gaskochfeld und    
   Induktionskochfeld

Lieferumfang
 • 1 x Pfanne mit 28 cm Durchmesser
 • 1 x Pfanne mit 24 cm Durchmesser
 • 1 x Pfanne mit 20 cm Durchmesser
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Antihaftbeschichtet, Marmor Beschichtung und Soft Touch Griff, schwarz, Ø20cm, Ø24cm, Ø28cm

Rühreier fluffig an. Die Pfannen sind für alle Herdarten inklusive Induktion geeignet.

ITSS4You IT-3000 set of 3 Pan forged aluminum with stainless steel back. Anti adhesive coated,  
marble coating and soft touch handle, black, Ø20cm, Ø24cm, Ø28cm
 

Retail price according to the manufacturer: 69.90 EUR Status: June 2016
 

This pan set will bring pleasure in your every-day cooking life and diversity in your kitchen. Prepare meals 
for your family, friends and guests with these pans and let the feast begin. The combination of great design 
and high quality will become a staple in your kitchen. You will be able to prepare juicy fish and meat as well 
as fluffy scrambled eggs and so much more. The pans are suitable for all heat sources including induction. 
 

Material: Forged stainless steel - marble coating - color: black - white
Size / Ø of pans 28 cm - 24 cm - 20 cm

Technical data

Model Nr.: IT-3000

GENERAL

Diameter: Ø20 cm, Ø24 cm, Ø28 cm

Depth: 4,3 cm; 4,7 cm; 5,2 cm

Thickness: 4,0 mm

Exterior surface: Stainless Steel bottom

Inner bottom: Honeycomb grill design

Internal coating: Non-stick

External coating: Heat-proof coating

Marble coated: Heat-proof coating

Handle: Silicone coating

Packing: Color Box

Sales packaging

Art: SB packaging

Size (L x B x H), cm 46 x 13 x 30

Weight in kg 2,5

Number in carton 4 Piece

EAN 4260464010052

Functions
 • suitable for following types of cooker: electric cooktop, glass-ceramic hob and gas hob  and  
   induction hob
 

Scope of delivery
• 1 x pan 28 cm diameter
• 1 x Pan 24 cm diameter
• 1 x Pan 20 cm in diameter   
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Antihaftbeschichtet, Marmor Beschichtung und Soft Touch Griff, schwarz, Ø20cm, Ø24cm, Ø28cm

Rühreier fluffig an. Die Pfannen sind für alle Herdarten inklusive Induktion geeignet.

IITSS4YOU ensemble de poêles en aluminium avec fond en acier inoxydable, Revêtement antiad-

hésive en marbre, poignée avec revêtement en silicone, Ø 20 cm; Ø 24 cm; Ø28 cm

Prix de détail recommandé selon le fabricant: 69,90 EUR Date: juin 2016

Cet ensemble de poêles portera plus de plaisir et de variation dans votre cuisine. Cuisinez pour votre famille 
et vos amis avec ces poêles et savourer des repas irrésistibles. Sa qualité et son design vont faire de lui votre 
compagnon favori dans votre cuisine. Vous serez en mesure de préparer du poisson et de la viande juteuse 
ainsi que des oeufs brouillés moelleux et plus. Les poêles sont aptes à tous les types de sources de chaleur 
y compris l’induction.

Matérial: acier inoxydable – revêtement marbre – couleur: noir – blanc
diamètre des poêles 28 cm – 24 cm – 20 cm

Données techniques

Numéro de modèle IT-3000

GÉNÉRALITÉS

Diamètre en cm: Ø20 cm, Ø24 cm, Ø28 cm

Profondeur en cm: 4,3 cm; 4,7 cm; 5,2 cm

Épaisseur de la paroi en mm: 4,0 mm

Surface de fond: Acier inoxydable

Fond intérieur: Structure en nid d‘abeille

Revêtement intérieur: Antiadhésif

Revêtement extérieur: Revêtment résistant à la chaleur

Revêtement de marbre: noir et blanc

Poignée: Revêtement en silicone

Emballage: Color Box.

Emballage de vente

Nature: Emballage sb 

dimensions (h x l x p) cm: 46 x 13 x 30

Poids en kg: 2,5

Nombre / emballage tertiaire en pièces: 4

EAN 4260464010052

Fonctions:
 • Adapté aux sources de chaleur suivantes: plaque de cuisson électrique, plan de cuisson  
    vitrocéramique, cuisinière au gaz et cuisinière à induction.

Contenu de livraison:
 • 1 x poêle avec 28 cm de diamètre
 • 1 x poêle avec 24 cm de diamètre
 • 1 x poêle avec 20 cm de diamètre



• Griff   mit Silikonbeschichtung
• Hitzebeständige Außenbeschichtung
 • Silicone coated handle
• Heat-proof outer coating
• Poignée revêtit en silicone
• Revêtement extérieur résistant à la chaleur

• Antihaft Marmorbeschichtung
• praktisches Honigwabendesign  
• Non-stick marmor coating
• functional honeycomb design
• Revêtement en marbre antiadhésif
• Conception fonctionnelle en nid d’abeilles

• Edelstahlboden
• Induktionsgeeignet
 • Stainless steel bottom
• suitable for induction
• Fond en acier inoxydable
• Adapté à l‘induction

• 3-teiliges Pfannenset
• Antihaft-Marmor-Beschichtung
• 3-piece panset
• Non-stick marble coating
• Ensemble de 3 poêles
• Revêtement de marbre antiadhésif


